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PROGLAŠEN PARK PRIRODE „ZAGORSKE GORE“ 
Gradonačelnik M. Batinić izdao priopćenje

„Vladajući 
odbili zabraniti 
kamenolom u 
Parku prirode!“

Udrugama 
više od 
600.000 
eura!

DVD-u BEDENEC

Zasađeno 
109 novih 
stabala

Autićima po poligonu

GRAD ZA UDRUGE

NOVI DRVOREDI U 
IVANCU

Grad donirao vozilo
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Tijekom ožujka Grad Ivanec nastavio je 
s lani započetom zelenom urbanom obno-
vom grada. Na mjestu iskrčenih drvoreda 
bolesnih japanskih trešanja u Varaždin-
skoj i Malezovoj ulici zasađeno je 98 mla-
dih likvidambara. Novi drvored formiran je 
od vrste koja ima stupoliki oblik, s uskom 
krošnjom. 

   Usto, u Malom parku je zasađeno 11 
mladih divljih kestena, koji su zamijenili 
stare i bolesne, a koji su prije toga srušeni. 
Temeljem provedenog postupka javne na-
bave, Grad je sadnju povjerio Hortikulturi iz 
Maruševca, obrtu za uređenje i održavanje 
zelenih površina. Troškove nabave mladih 
stabala i radova, u ukupnom iznosu od 
32.300 €, financira Grad Ivanec.(ljr)

U petak, 6. ožujka, Hrvatski 
sabor donio je  Zakon o progla-
šenju Parka prirode Zagorske 
gore. Tim povodom javnosti se 
priopćenjem obratio gradona-
čelnik Ivanca Milorad Batinić, koji 
je pozdravio njegovo donošenje, 
ali i izrazio mišljenje da građa-
ni ne mogu biti mirni jer samo 
proglašenje zakona ne znači da 
kamenoloma u obuhvatu Parka 
prirode neće biti.

Izjave župana ispod 
granice dobrog ukusa
-Podsjećam da sam bio 

među prvim gradonačelnicima 
koji je još u veljači 2021. godine 
dao potporu inicijativi tadašnjeg 
saborskog zastupnika Damira 
Habijana da se Ivančica i okolne 
gore proglase Parkom prirode. 
S obzirom na to kao i na borbu, 
koju već petu godinu na sve le-
gitimne načine kojima Grad ras-
polaže, vodimo protiv otvaranja 
kamenoloma na Siljevcu, pro-
zivke koje mi je po tom pitanju u 
međuvremenu uputio župan An-
đelko Stričak prešle su sve gra-
nice dobrog ukusa i političke pri-
stojnosti – ističe gradonačelnik.

    Podsjeća pritom da ga je 
Stričak optužio da je protiv Parka 
prirode, da je u javnom prostoru 
postavio pitanja ima li Batinić 
neki skriveni „deal“ oko kame-
noloma i jesu li mu namjere ča-
sne (što „miriši“ na optužbe za 
pogodovanje) te da je sa svojim 
trabantima potpisivao peticije.

„Nisam Stričaka vidio 
ni na jednom zboru 
građana Željeznice“ 
-Ponajprije, nisam vidio žu-

pana Stričaka ni na jednom zbo-
ru građana Željeznice. Zašto nije 
došao i suočio se s građanima 
po pitanju kamenoloma Silje-
vec? Dopisom sam ga pozvao 
da stane u zaštitu mještana, jer 
on je župan, a oni su i njegovi 
građani, bez obzira na to što je 
kamenolom u susjednoj župa-
niji. Što je Stričak napravio da ih 
zaštiti? Umjesto zaštite, slušali 
smo njegove izjave o tome kako 
je kamenolom važan jer nema 
dosta kamena za gradnju brze 
ceste Varaždin-Ivanec-Đurma-
nec, što je obična budalaština – 
podsjeća Batinić.

Potpisnici peticije su 
- „trabanti“?
-Nadalje, kada se peticija 

protiv kamenoloma potpisivala 
u Varaždinu, javno je sve inicija-
tore i potpisnike prozvao za „cir-
kusiranje pod svojim prozorom“. 
Dezavuiranje i laži na moj račun, 
kojima se Stričak služi u nedo-
statku argumenata, ne bi smjele 
biti odlike župana koji je, doduše, 
u prvom mandatu na tu dužnost 

izabran od građana, a u drugo-
me - od Ustavnog suda. Također, 
je li od župana lijepo da sve one 
koji su potpisivali peticiju protiv 
kamenoloma naziva „trabanti-
ma“? – pita Batinić.

-Resorna ministrica Vučković 
u saborskoj raspravi o Zakonu o 
PP izjavila je da se „ovim zako-
nom sigurno ne mogu obustaviti 
svi postupci izdavanja dozvola 
za istraživanje i eksploataciju 
mineralnih sirovina i drugi po-
stupci koji se temelje na posto-
jećim propisima, a ne mogu se 
zaustaviti ni zatečene aktivnosti 

istraživanja“. A to naprosto, nije 
točno. Zakon je politički akt i da 
je bilo političke volje, odredbe o 
trenutačnoj zabrani svih tekućih 
aktivnosti te o zabrani otvaranja 
novih kamenoloma u Zakon su 
se mogle uvrstiti. Ali toga nije 
bilo i zato sam i dalje uvjeren 
da zainteresirani poduzetnički 
krugovi i oni koji im daju politič-
ko zaleđe neće lako odustati od 
namjera otvaranja kamenoloma.

Ističe nadalje da su donoše-
nje Zakona o proglašenju Parka 
prirode (unatoč tomu što su ga 
jednoglasno podržali svi za-

stupnici) vladajući iskoristili za 
ispjevavanje hvalospjeva sebi 
samima. 

I lov i visibabe i gljive, 
ali o kamenolomu – ni 
riječi
-Naslušali smo se izjava o 

tome da se donošenjem Zakona 
„štite prirodne vrijednosti, stva-
raju temelji za održivi razvoj, 
jačanje turizma, otvaraju nove 
razvojne mogućnosti“ i još sva-
šta. Sve red do reda klišea koji se 
zgodno uklapaju u ovakve pri-
like. Pa se k svemu tome župan 

Stričak još uputio u domoljubni 
pohod Ivančicom te s vrha us-
hićeno poručio da će u Parku 
prirode „i šumoposjednici moći 
u svoje šume i da će lovci moći u 
lov“ itd. Dakle, da ćemo u šuma-
ma i dalje moći brati i visibabe i 
gljive i da će se ljudi pohrliti ba-
viti turizmom, obrtima i starim 
zanatima. Sve su HDZ-ovci rekli, 
samo su jedno pitanje zaobišli 
u širokom luku, a to je: hoće li u 
Parku prirode biti kamenoloma 
Siljevec? – kaže ivanečki grado-
načelnik te pita:

„Bila je dovoljna jedna 
rečenica: Zabrana 
kamenoloma u Parku 
prirode“
1. Zašto je Ministarstvo za-

štite okoliša, kao predlagač Za-
kona, odbilo amandmane NPS-
a i SDP-a (temeljem prijedloga 
Grada Ivanca i Eko udruge „Naša 
Ivanščica“), kojima smo tražili da 
se u zakon izričito unese zabra-
na otvaranja novih kamenoloma 
unutar granica zaštićenog po-
dručja? Samo tom jednom re-
čenicom, koja nikome ne šteti 
i nikog ne stavlja u podređen 
položaj, istog momenta riješi-
le bi se bojazni stanovništva 
ivanečkih naselja i jasno im se 
poručilo da kamenoloma neće 
biti.

2. Zašto je odbijen aman-
dman kojim smo tražili obustavu 
svih, već započetih postupaka 
i odobrenih zahvata za istra-
živanje mineralnih sirovina na 
području Parka prirode, a što bi 
automatski značilo i obustavu 
svih aktivnosti na području Si-
ljevca?

3. Zašto je u raspravi o jed-
nom, tako suštinski važnom pi-
tanju, u potpunosti ignorirana 
peticija s gotovo 10.000 potpisa 
građana i stručnjaka svih pro-
fesija, koji se kategorički protive 
otvaranju kamenoloma na Ivan-
čici?

Sada sam optimist još 
manje
-Nakon prvog čitanja pri-

jedloga Zakona u Saboru izja-
vio sam da bih želio vjerovati 
državnoj tajnici koja je izjavila 
da novih kamenoloma u Parku 
prirode neće biti, ali da nisam 
optimist. Sada sam optimist još 
manje. Da Vlada doista nije htje-
la kamenolom u Parku prirode i 
u zaštićenoj ekološkoj zoni EU 
Natura 2000(!), onda je Zakon 
tako mogla i formulirati. Ali nije. 
I zato mislim da ovo nije kraj, već 
da se, naprotiv, nastavlja ago-
nija i muka mještana Željeznice 
i ostalih ivanečkih naselja. Vri-
jeme će pokazati jesam li bio u 
pravu – zaključuje u  priopćenju 
gradonačelnik Milorad Batinić.

Gradonačelnik Milorad Ba-
tinić i njegov zamjenik Marko 
Friščić na svečanosti u dvorani 
Poduzetničkog inkubatora u sri-
jedu su, 18. ožujka, predstavni-
cima kulturnih i civilnih udruga 
s područja Grada Ivanca i šire 
uručili ugovore temeljem kojih 
će Grad njihove programe i pro-
jekte u ovoj godini sufinancirati s 
96.300 €.

Ugovori su potpisani s 36 
udruga, od kojih 11 udruga u kultu-
ri, 17 udruga civilnog društva, šest 
humanitarno-socijalnih udruga i 
dvije udruge umirovljenika. Grad 
je za njihov rad ove godine pove-
ćao sredstva pa je tako udruga-
ma u kulturi dodijeljeno 44.000 
€, a ostalim udrugama 52.360 €.

Izražavajući zadovoljstvo 
velikim odazivom udruga na 
svečanost, ali i njihovim brojem 
te raznolikošću sadržaja i aktiv-
nosti kojima kreiraju i obogaćuju 
društveni život naše zajednice, 
zamjenik gradonačelnika Marko 
Friščić izrazio je želju Grada da 
im odobrenim potporama pruži 
nove perspektive za daljnji, još 
bogatiji rad.

Udrugama je zahvale na 
uspješnom radu uputio i grado-
načelnik Milorad Batinić:

-Osim vas, kulturnih i civil-
nih udruga, imamo još i brojne 
sportske udruge koje financi-
ramo kroz ZSU, zatim, DVD-ove 
koje financiramo kroz Vatroga-
snu zajednicu, kao i GD Crvenog 
križa i HGSS. Za rad svih spome-

nutih udruga godišnje izdvajamo 
preko 600.000 €! To je velik no-
vac, ali on se kroz vaš rad mul-
tiplicira i na tome vam zahvalju-
jem! – naglasio je M. Batinić.

U ime svih udruga, na dodi-
jeljenim potporama zahvalila je 

Irena Gotal, predsjednica KUD-a 
Rudolf Rajter. 

Uz navedenih 96.300 € za rad 
kulturnih i civilnih udruga, Grad 
Ivanec u 2026. godini izdvojit će 
i 155.000 € za vatrogasna druš-
tva i VZ, oko 262.000 € za sport 

te 56.600 € za Crveni križ. Zajed-
no s planiranim izdvajanjima za 
izravne dodjele, za HGSS i druge 
potrebe, ukupna svota koju za 
rad udruga izdvaja Grad Ivanec 
penje se na više od 600.000 € na 
godinu.(ljr)

GRAD IVANEC S 36 udruga potpisani ugovori o sufinanciranju programa u 2026. godini vrijedni 96.300 €

Za udruge Grad Ivanec godišnje 
izdvaja više od 600.000 eura!

˝˝ Batinić: To je velik novac, ali kroz vaš uspješan rad 
on se višestruko uvećava i na tome vam zahvaljujem! Uz 
civilne i kulturne udruge, Grad podupire i rad DVD-ova, 
sportskih udruga, Crvenog križa, HGSS-a i dr.

Sa svečanosti prijma udruga i uručivanja ugovora
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Grad će 
ove godine 

sufinancirati 
rad 36 

kulturnih 
i civilnih 

udruga

Gradska potpora za rad i DŠR-u Lančić-Knapić

I ove godine potpora Grada KUD-u R. Rajter

NOVI DRVOREDI Likvidambari u Malezovoj i Varaždinskoj, divlji kesteni u Malom parku

Zasađeno 109 novih stabala ˝˝ Zajedno s više od 300 stabala u 6 drvoreda 
zasađenih potkraj prošle godine, zelene površine 
u Ivancu ukrašene s više od 400 mladih drvca 

U Malezovoj i Varaždinskoj zasađeni su mladi 
drvoredi likvidambara
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Sadnja kestena u Malom parku

PARK PRIRODE „ZAGORSKE GORE“ Priopćenje gradonačelnika M. Batinića

I visibabe i vrganji i lov, ali 
o kamenolomu – ni slova!

˝˝ Zašto je Vlada u Zakon odbila uvrstiti amandman NPS-a i SDP-a o 
zabrani otvaranja novih kamenoloma u Parku prirode, čime bi se istog 
momenta riješile sve dosadašnje bojazni stanovništva ivanečkih nase-
lja i jasno im se poručilo da kamenoloma neće biti

Sumnje: Za koga se kupovalo vrijeme?
-Donošenje ovoga Zakona župan Stričak u medijima je najavljivao još u travnju 2025. Svi mi, koji 

pažljivo pratimo ovu problematiku, pitamo se: Zašto su se saborske procedure rastegnule skoro godi-
nu dana? Svjedočili smo također da je u javnom prostoru u međuvremenu objavljeno više dokumena-
ta koji ozbiljno kompromitiraju određene službene osobe, ali nismo čuli da je protiv njih išta poduzeto. 
Pojavile su se i otvorene sumnje u to da se za nekoga „kupuje“ vrijeme kako bi si „stvari“ mogao posložiti 
prije no što zakon bude donesen. Također, da pojedini „subjekti“ učestalo hodočaste u resorno mini-
starstvo i sl. Uz sve to, poznato je da je bivši glavni državni inspektor Andrija Mikulić uhićen zbog sum-
nje na korupciju povezanu upravo – uz kamenolom. Može li sve to biti slučajno? – upozorava Batinić. 
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Kakva korist od Parka prirode ako u njemu bude kamenolom?

Prosvjed u Željeznici protiv otvaranja kamenoloma

To je istinski dio Parka prirode!
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Na sjednici Vijeća za preven-
ciju kriminaliteta Grada Ivanca 
u četvrtak, 5. ožujka,  gradona-
čelnik Milorad Batinić ponovno 
aktualizirao temu nedopustivo 
lošeg stanja cesta u županij-
skoj nadležnosti. Opetovano je 
upozorio na kritičnu točku na 
županijskoj prometnici kod OŠ 
Radovan,  gdje je sigurnost djece 
ugrožena zbog smanjene vidlji-
vosti. Pošto ŽUC već 20 godina 
ne poduzima ništa, najavio je da 
će Grad pokušati s PU varaždin-
skom doći do zadovoljavajućeg 
rješenja.

ŽUC se oglušio na na-
log pravobraniteljice
Druga opasna točka je ŽC kod 

OŠ Salinovec, gdje i roditelji i MO 
i gradski vijećnici godinama tra-
že postavljanje uspornika, ali – 
bez uspjeha.

-Slijedom prijave i zahtjeva 
MO-a Salinovec, ŽUC je još lani 
dobio nalog pravobraniteljice za 
djecu da izgradi uspornik, ali do 
danas to nije učinio! Nisam za-
dovoljan odnosom ni ŽUC-a, ni 
njegova ravnatelja, a ni policije 
prema tom problemu. Zašto us-

pornici na nekim cestama jesu, a 
na drugima nisu postavljeni? – 
pitao je gradonačelnik. 

Uspornici po politič-
kom protežiranju?
-Kako to da je uspornik npr. 

postavljen na  ŽC u Ribić Bre-
gu i na ŽC Margečan-Seljanec 
(čak četiri uspornika) ali na 
županijskoj cesti kod škole u 
Salinovcu nije postavljen nije-
dan. Žalosno je da se uspornici 
na cestama postavljaju politič-
kim protežiranjem, ali kad Grad 
zbog sigurnosti djece i građana 
zahtijeva to isto, onda nas se 
upućuje na – struku – primijetio 

je Batinić.

Zakazali su i ŽUC i HEP!
U raspravi je bilo riječi o pro-

blemima koje su prouzročile 
zimske havarije i rušenje stabala 
uz cestu.

-HEP i ŽUC potpuno su zaka-
zali; imaju zakonsku mogućnost 
koju ne provode, a to je čišćenje 
koridora uz ceste. I ovom prili-

kom upućujem zahvalu našim 
DVD-ovima koji su zaslužni što 
su naselja koja su u mraku bila 
dva, tri pa i četiri dana, uopće do-
bila struju. Sada se i vidi oprav-
danost višegodišnjih povećanih 
gradskih ulaganja u vatrogastvo, 
a pogotovo kupovine vatroga-
snih ljestvi i opreme za ovakve 
izvanredne situacije – zaključio 
je M. Batinić.(ljr)
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Grad Ivanec krenuo je s grad-
njom trim staze oko Ivanečkih 
jezera, namijenjene rekreativ-
nom vježbanju, trčanju i brzom 
hodanju. Predviđena je staza 
duga 1.540 m, a gradi se oko dva 
sjeverna jezera. Radovi su počeli 
čišćenjem trase od raslinja i sta-
bala te iskopima i polaganjem 
nosivog navoza. 

Međutim, izvedba je u me-
đuvremenu obustavljena zbog 
velike erozije obala koje su za-
hvatile koridor staze u duljini od 
oko 500 metara. U vrijeme izrade 
projektne dokumentacije za trim 
stazu 2022./2023. i tadašnjeg 
obilaska terena te trasiranja sta-
ze, tih erozija nije bilo. 

-Nakon uklanjanja raslinja i 
stabala, utvrđeno je da je došlo 
do velikih erozija, koje su se na-
kon ove zime dodatno proširile i 
produbile te zahvatile trasu trim 

staze i onemogućile nastavak 
radova. Budući da su Ivanečka 
jezera u nadležnosti Hrvatskih 
voda, radi sprečavanja daljnjih 
erozija, a samim time i za osigu-

ranje koridora staza i omoguća-
vanja Gradu Ivancu da nastavi s 
njihovom gradnjom, održali smo 
sastanak s direktorom VGO-a za 
Muru i gornju Dravu Milanom 
Rezom i voditeljem VGO-a Jer-
kom Bašićem – izvijestio je gra-
donačelnik Milorad Batinić.

   Nakon sastanka u gradskoj 
upravi, svi sudionici, kojima su se 
pridružili i predstavnici izvođača 
radova i stručnog nadzora, obišli 
su Ivanečka jezera. 

- Sagledali smo postojeće 
projekte i stanje na terenu te za-
ključili da je potrebno ići u dora-
du projekta, s ciljem utvrđivanja 
obale jezera i osiguranja dovolj-
nog prostora za izvedbu staze u 
širini od 2 metra. Hrvatske vode 
će se uključiti u sanaciju s oko 
120.000 € – poručio je M. Rezo.

   S obzirom na ove momente, 
dinamika radova na dovršetku 
trim staze produljit će se najma-
nje do kraja ove godine.(ljr)

  U četvrtak, 5. ožujka, Upravni 
odbor Zaklade Grada Ivanca 
održao je svoju prvu radnu 
sjednicu u ovoj godini te prihva-
tio izvješća o radu i poslovanju u 
2025. i usvojio plan rada za ovu 
godinu. 

 U protekloj godini Zakla-
da je razmotrila 51 zamolbu 
i provela humanitarnu akciju 
vezanu uz izgradnju i oprema-

nje sanitarnih čvorova socijal-
no ugroženim građanima, čija 
je provedba još uvijek u tijeku. 
Na isti način i s organizacijom 
novih humanitarnih akcija, 
Zaklada svoj radi nastavlja i u 
ovoj godini.

 Najviše sredstava Zaklada je 
lani izdvojila za hranu i osnov-
ne potrepštine za potrebite. 
Sufinancirani su i sitni popravci 

u kućanstvima, nabava inva-
lidskih pomagala i kućanskih 
aparata, a isplaćene su i novča-
ne pomoći za liječenje, kupnju 
ogrjeva i dr. U nastavku sjednice 
je razmotreno 12 novih zamolbi 
korisnika. 

Financijska pomoć i ovoga je 
puta odobrena svim podnosite-
ljima čiji su zahtjevi procijenjeni 
kao opravdani.(aj) 

   Članovi izborno-izvještajne 
skupštine DVD-a Ivanec u subo-
tu su, 14. ožujka, dosadašnjem 
vodstvu povjerili da i u novome 
mandatu vodi središnju vatro-
gasnu postrojbu Grada Ivanca. 
Za predsjednika je izabran Zo-
ran Petrinjak, za zapovjednika 
Mario Rogina, tajnica je Lorena 
Petrinjak, blagajnica Nikolina Se-
ver Šumečki, a u UO ušli su i Ivan 
Putarek, Tomica Geček, Dorotea 
Mašić, Emin Tatarević, Branko 
Putarek, Ivan Prekrit, Marko Či-
ček, Zdenko Kos i Marko Anđel. 
U Nadzorni odbor izabrani su 
Branko Putarek, Mario Pahić i 
Marin Tatarević.

DVD-u novo navalno 
vozilo 2028. godine
Predsjednik Z. Petrinjak po-

sebne je zahvale uputio gra-
donačelniku Miloradu Batiniću 
i zamjeniku Marku Friščiću za 
financiranje i razumijevanje po-
treba DVD-a Ivanec. Najavio je 
da u 2028. slijedi nabava novog 
navalnog vozila DVD-u, za što će 

Grad izdvojiti oko 500.000 €.

Intervenirao 104 puta
  Mario Rogina istaknuo je da 

je DVD Ivanec lani intervenirao 
104 puta, najviše u tehničkim 
(44) i požarnim akcijama (26). 
Lani je nabavljeno mnogo nove 
opreme, dok je, sumirajući re-
zultate za proteklih 5 godina, 
podsjetio na nabavu autoljestvi, 
šumskog i kombi vozila te zapo-
vjednog vozila Amarcord. Izgra-
đene su nove garaže, uređene 
garderobe i terasa, asfaltirano je 
700 m2 dvorišta itd. 

-Veliku većinu navedenog is-
financirao je Grad Ivanec, a mi 
zauzvrat uskačemo gdje je po-
trebno. Prioritet nam je i dalje su-
radnja s Gradom i bude li nas on 
pratio kao dosad, i ova će godina 
biti jednako uspješna kao i prošla, 
ako ne i bolja – zaključio je Rogina. 

M. Stanko počasni 
predsjednik DVD-a
Na Skupštini je dugogodišnji 

bivši predsjednik DVD-a Mla-
den Stanko proglašen počasnim 
predsjednikom DVD-a Ivanec. U 
znak zahvalnosti za predan rad i 
doprinos radu i napretku DVD-a, 
uručena mu je zahvalnica s pri-
godnim poklonom. 

Sigurno financiranje 
najmanje do 2030. 
-DVD-ovi su u posebnom fo-

kusu rada Grada. Još 2021. odlu-
čili smo se za model dugoročnog 
financiranja vatrogastva kako 
bismo omogućili pojačano opre-
manje DVD-ova voznim parkom 
i osobnom opremom. Novim 
Aneksom Sporazuma s VZ-om, 
stabilno financiranje vatroga-
stva osigurali smo najmanje do 
2030. god, dakle, izdvajanja za 
vatrogastvo veća od zakonom 
određenog, plus dodatna sred-
stva za opremanje, a Grad se uk-
ljučuje i kod opremanja domova, 
servisiranja vozila itd. Sve dobi-
veno ste zaslužili! – zaključio je 
Friščić.(ljr)

VIJEĆE ZA PREVENCIJU KRIMINALITETA Postavljen sustav video nadzora pokazao punu opravdanost

„Politika određuje gdje će 
se postaviti uspornici?!“

Sjednica Vijeća za prevenciju kriminaliteta Grada Ivanca

Video nadzor – pun pogodak

VIDEO NADZOR
Na 15 lokacija 
31 kamera

Zamjenik gradonačelnika 
Marko Friščić podsjetio je da je 
Grad Ivanec postavljanje susta-
va video nadzora javnih grad-
skih površina proveo u tri faze, 
tijekom kojih je na 15 lokacija u 
Ivancu i okolici postavljena 31 
kamera. Po potrebi, kamere se 
mogu seliti i na druge lokacije.

Sve snimke se pohranjuju, a 
zaštita podataka je strogo kon-
trolirana. Pristup video nadzoru 
imaju samo ovlaštene osobe, a 
dozvolu za pristup snimkama 
mora tražiti i policija. 

Grad Ivanec je financirao i 
nabavu četiri kućišta na stupove 
uz ceste (Horvatsko, Iv. Naselje, 
Kaniža, Bedenec) u koje policija 
postavlja kamere za nadzor br-
zine te ih mjesečno rotira, a što 
se pokazalo dobrom prevenci-
jom za smanjenje brzine.(ljr)

˝˝ Batinić: „Iako je dječja pravobraniteljica 
još lani izdala nalog za podizanje uspornika 
prometa na županijskoj cesti kod škole u Sali-
novcu, uspornik nije izgrađen do danas“

SIGURNOST ZADOVOLJAVAJUĆA
Opći kriminalitet pao 22 %!

Iznoseći rezultate sigurnosne analize za 2025. godinu u odno-
su na 2024., načelnik PP Ivanec Danijel Leskovar sigurnosno stanje 
ocijenio je zadovoljavajućim, pogotovo u domeni općeg kriminalite-
ta (pad za 22%), koje se najviše tiče sigurnosti građana. Do laganog 
porasta došlo je u segmentu narušavanja javnog reda i mira (vika, 
tuča, svađa i sl.), a pozitivan je podatak i o visokom postotku rije-
šenih kaznenih djela u ivanečkoj policiji od čak 78%. Evidentirano 
je 11% manje prometnih nesreća u kojima je došlo do stradavanja 
ljudi i materijalne štete. Pohvalnim je ocijenio sustav video nadzora 
javnih površina koji je postavio Grad Ivanec. 

Gradski čelnici govorili o 
problemima koji opterećuju 
život građana 
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Načelnik PP D. Leskovar: Sigurnost - zadovoljavajuća

IVANEČKA JEZERA Zbog erozije obala privremeno obustavljeni radovi na gradnji trim staze

Hrvatske vode gradit 
će obaloutvrdu ˝˝ Gradnju će fi-

nancirati HV, čime će 
se Gradu omogućiti 
dovršetak trim staze

U obilasku koridora buduće trim staze na Ivanečkim jezerima
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Erozije su se proširile i zahvatile planiranu trasu trim staze

DVD IVANEC Izborno-izvještajna skupština središnje vatrogasne postrojbe Grada Ivanca

DVD-u novo navalno vozilo stiže 2028. 
˝˝ Petrinjak: I novim aneksom sporazuma koji 

je Grad zaključio s VZ-om, osigurano nam je 
stabilno financiranje; takva podrška i razumije-
vanje puno nam znači

Čestitke 
nagrađenima!
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Novo/staro vodstvo DVD-a Ivanec M. Stanko – počasni predsjednik DVD-a

DVD Ivanec na svojoj 138. godišnjoj skupštini

Friščić: DVD-ovi su u 
posebnom tretmanu Grada  

ZAKLADA GRADA IVANCA Prva ovogodišnja sjednica Upravnog odbora

I dalje pomoć i potpora svim potrebitim građanima

Zaklada kontinuirano pomaže potrebitim sugrađanima
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˝˝ Dio novih zahtjeva građana za pomoć nije prihvaćen jer je u surad-
nji sa Zavodom za socijalni rad utvrđeno da imaju stabilna i dovoljna 
primanja
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Uoči izborne skupštine DVD-
a Bedenec u subotu, 21. ožujka, u 
nazočnosti postrojenih domaćih 
i gostujućih vatrogasaca, ispred 
vatrogasnog doma blagoslov-
ljeno je novo kombi vozilo vri-
jedno 42.000 €. Vozilo, koje je 
većinom sredstava od 35.000 
€ financirao Grad Ivanec, bla-
goslovili su kamenički župnik 
vlč. Danijel Herceg i umirovljeni 
svećenik vlč. Tomislav Anteko-
lović. Ključeve vozila je, sad već 
bivšem zapovjedniku DVD-a Lju-
bomiru Cikaču, predao zamjenik 
gradonačelnika Marko Friščić.

Na žalost, svečanost ovoga 
čina i sam dignitet skupštine na 
samoj su sjednici uvelike uma-
njile nesuglasice i prepucavanja 
vezana uz izbor novog vodstva 
DVD-a, što nije ostavilo dobar 
dojam ni na koga. Prijekor i kritiku 
stoga je vatrogascima uputio za-
povjednik VZ Ivanec Ivan Putarek.

Na skupštini je izabrano vod-
stvo za idući mandat - Ivan Vresk 
za predsjednika, Siniša Vresk za 
zamjenika, a Mario Bahun za 
tajnika. Doroteja Željezić, prva 
u povijesti VZ Ivanec, izabrana 
je za zapovjednicu, a ujedno je 

proglašena i za vatrogaskinju 
godine. Njen zamjenik bit će Lju-

bomir Cikač. Uz njih, u UO ušli su 
i Ivan Kučej, Tomo Hunjet, Matija 

Kiđemet i Vladimir Bencek.
Čestitajući izabranom vod-

stvu, zamjenik gradonačelnika 
M. Friščić istaknuo je dobru 
suradnju Grada i DVD-a, a dokaz 
tomu je i nabava novog vozila.

-Zajedničkim snagama svake 
godine nešto napravimo u domu 
i oko njega. Uz postavljanje gro-
mobrana, ove godine u planu je 
asfaltiranje parkirališta ispred 
doma, čime će svi DVD-ovi na 
području grada imati uređena 
i moderna dvorišta - rekao je 
Friščić. Podsjetio je da Grad Iva-
nec u Bedencu puno ulaže u ob-
novu tradicije lončarstva grad-
njom i opremanjem Etno kuće te 
pozvao DVD da i dalje ostane je-

dan od nositelja lokalnog druš-
tvenog života.

Suradnju Grada Ivanca i DVD-
a Bedenec pohvalio je i zamjenik 
predsjednika Siniša Vresk, dok 
je zapovjednik VZ-a I. Putarek 
istaknuo dobru suradnju VZ-a i 
DVD-a Bedenec.

-Vaš vozni park i oprema su 
na zavidnoj razini, a vatrogasni 
dom jedan je od najboljih na po-
dručju grada i šire. Ipak, potrebno 
je dodatno raditi na međusobnoj 
povezanosti i rješavanju internih 
problema jer to je ono što vam 
nedostaje - poručio je I. Putarek. 
U nastavku skupštine su zasluž-
nim članovima dodijeljene za-
hvalnice, priznanja i spomenice.

Nabava nove opreme, rje-
šavanje prostornog pitanja u 
suradnji s Gradom Ivancem, 
ažuriranje pčelinjih zajednica, 
edukativna predavanja i izle-
ti, sudjelovanje na sajmovima 
i  manifestacijama – sve to bit 
će glavne aktivnosti Pčelar-
ske udruge „Ivanščica“ Ivanec u 
2026.. Posebna pažnja posvetit 
će se mednim doručcima s dje-
com vrtićkog i školskog uzrasta, 
kako bi im se od malena pokuša-
la usaditi svijest o važnosti pčela 
za život na Zemlji. Trajna zadaća 
ostaje rad na povećanju broja 
članova te sudjelovanje pčelara 
na ocjenjivanju meda.

Sukus je to programa rada za 
2026. god. koji je na skupštini PU 
„Ivanščica“ održanoj u subotu, 
21. ožujka, iznio njen predsjed-
nik Dragutin Vresk. Zahvale na 
velikoj potpori udruzi uputio je 
gradonačelniku Miloradu Bati-
niću, koji je i dao najveći poticaj 
njenom osnivanju, te gradskim 
službama s kojima je suradnju 
ocijenio izvrsnom.

Podsjetio je na visoke potpo-
re od 15 € koje Grad izdvaja po 

pčelinjoj zajednici te na donaciju 
50 kloniranih lipa i podjelu mla-
dih mađarskih bagrema, za koje 
je također sredstva osigurao 
Grad. 

   Obraćajući se skupu, grado-
načelnik M. Batinić ocijenio je da 
udruga radi dobar posao na oku-
pljanju pčelara, čuvanju pčelinjih 
zajednica i edukaciji. Ocjenjujući 
njen rad izuzetno važnim s pozi-
cije važnosti pčela za planetarni 
eko sustav i cijelo čovječanstvo, 
pozvao ih je da nastave s oku-

pljanjem novih članova i potica-
nju ljudi da se bave pčelarstvom.

-Med sa Sjevera Hrvatske i 
naše Ivančice je, dokazano, naj-
kvalitetniji u Hrvatskoj. Za proi-
zvodnju takvog meda potrebno 
je znanje, ljubav, ali i čista pri-
roda koju u Parku prirode mora-
mo očuvati. Grad će vam i dalje 
nastaviti pomagati, a imamo i 
konkretne prijedloge za rješenje 
prostornog problema – kazao je 
Batinić.

Domaćinima su se obratili i 
predstavnici udruga susjednih 
gradova i općina kao i član UP 
HPS-a Dragutin Vedak te istaknu-
li pohvale PU „Ivanščici“, ali i pot-
pori koju uživa od strane Grada.

-Poticaj Grada Ivanca od 15 
€ po pčelinjoj zajednici – takav 
poticaj trebale bi imati sve udru-
ge u Hrvatskoj, no, na žalost, to 
sada nije tako – istaknuo je član 
UO PU Medarica iz N. Marofa 
Vlado Topolovec te pozvao pro-
izvođače da ne spuštaju cijenu 
svoga meda i time obezvređuju 
svoj rad.(ljr)

Na izborno-izvještajnoj 
skupštini DVD-a Radovan u su-
botu, 7. ožujka, za predsjednika 
u novome mandatu ponovno je 
izabran Nikola Habunek, a za nje-
gova zamjenika Matija Jurenec. 

Novi zapovjednik je Mario 
Vudrag, njegov zamjenik Alen 
Habunek, tajnik Željko Plantak, 
a u novi Upravni odbor izabra-
ni su i Matija Habunek i Mladen 

Habunek, a u Nadzorni odbor 
Vlado Sedlar, Miljenko Grudiček 
i Miljenko Habunek.

Glavne zadaće DVD-a u pred-
stojećem razdoblju su nabava 
novog kombi vozila, asfaltiranje 
parkirališta uz spremište, uvo-
đenje priključka vode, nastavak 
opremanja i osposobljavanja 
vatrogasaca te rad s natjeca-
teljskim ekipama. Lani je DVD 

imao 16 intervencija, najviše za 
vrijeme velikog snijega tijekom 
blagdana potkraj godine.

Radili 48 sati u 
kontinuitetu 
-Sve intervencije odradili 

smo uspješno, bez ozljeda. Ra-
dili smo 48 sati u kontinuitetu 
tijekom blagdana i zahvaljujem 
vatrogascima na tome. Prven-
stveno smo intervenirali u ra-
ščišćavanju cesta od poruše-
nih stabala i granja, i to cesta 
u nadležnosti ŽUC-a. Volimo 
pomoći, ali nije dobro da se mi, 
vatrogasci, osjećamo kao ŽUC-
ova pomoćna radna snaga jer 

mi to nismo! - istaknuo je N. 
Habunek.

Podršku dobrom radu DVD-a 
i zahvalu na pomoći u najkritič-
nijim danima vatrogascima je 
uputio zamjenik gradonačelnika 
Marko Friščić.

-Tijekom snježnih havarija 
problema je bilo i na gradskim 
prometnicama, no neusporedivo 
veći bili su na cestama u nad-
ležnosti ŽUC-a te na HEP-ovoj 
infrastrukturi. Takvi problemi 
odmah se moraju početi rješa-
vati na višoj razini jer dobrovoljni 
vatrogasci nisu ti koji bi trebali 
riskirati svoje živote obavljajući 
poslove umjesto onih koji su za 
njih plaćeni – naglasio je Friščić.

Čestitke vatrogascima upu-
tili su i predsjednik i zapovjednik 
VZGI Zdenko Đuras i Ivan Pu-
tarek, koji je kazao da slijedom 
vrlo dobre komunikacije i kva-
litetno odrađenih intervencija 
gaji visoku razinu povjerenja 
prema DVD-u Radovan. Skup-
štini je nazočio i predsjednik 
Gradskog vijeća Mihael Slunjski.
(aj)

   Pripreme za izdavanje no-
vog broja Ivanečke škrinjice, bo-
gat izložbeni program te izrada 
medaljona u povodu 1100. obljet-
nice Hrvatskoga kraljevstva bile 
su glavne aktivnosti Ivanečkog 
kluba kolekcionara u 2025. Vje-
tar u leđa radu udruge dao je 
Grad Ivanec dodjelom prostora u 
Retru, što joj je olakšalo rad, iako 
i dalje postoji problem s arhivom 
i pohranom dijela eksponata.

Istaknuo je to u izvješću o 
radu udruge predsjednik Anđelko 

Biškup na redovitoj skupštini u 
Retru u srijedu, 11. ožujka. Udruga 
ima 32 člana, a ove godine fokus 
joj je na izdavanju novog broja 
Škrinjice, na uređenju izložbenog 
izloga u Malezovoj, a uključit će 
se i u obilježavanje 70 godina 
prve samoposluge u Ivancu te 80 
godina Tvornice obuće Ivančica.

   Čestitajući im na okupljanju 
novih osmero članova, kolekcio-
narima se obratio zamjenik gra-
donačelnika Marko Friščić.

-Hvala vam što brinete o sta-

DVD RADOVAN S izborno-izvještajne skupštine upućene i kritike

„Vatrogasci nisu 
pomoćni radnici HEP-a!“

˝˝ M. Friščić: Vatrogasci nisu dužni riskirati 
svoje živote obavljajući poslove umjesto onih 
koji su za njih plaćeni

Radovanski vatrogasci i njihovi gosti na skupštini DVD-a
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Friščić: Vatrogasci ne 
bi trebali riskirati svoje 
živote obavljajući poslove 
umjesto onih koji su za 
njih plaćeni

N. Habunek: Vatrogasci nisu 
pomoćna snaga HEP-u

Sva izvješća jednoglasno 
su prihvaćena

DVD BEDENEC Izborna skupština najmlađeg ivanečkog DVD-a 

DVD-u novo vozilo 
vrijedno 42.000 €

˝˝ Svečanost trenutka 
umanjile su nesuglasice 
i prepucavanja oko izbo-
ra novog vodstva, zbog 
čega je domaćinima pri-
jekor uputio zapovjednik 
VZ Ivan Putarek
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Novi/stari predsjednik DVD-a Ivan Vresk

Novo kombi vozilo financirano sredstvima Grada Ivanca

Dignitet skupštine umanjila su prepucavanja i nesuglasice

PČELARSKA UDRUGA „IVANŠČICA“ Godišnja skupština ivanečkih pčelara

Svaki grad trebao bi 
slijediti primjer Ivanca!

˝˝ Istaknute su pohvale gradonačelniku i gradskim službama na potporama i praće-
nju rada udruge te razumijevanju njenih potreba
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Pohvale suradnji Grada i 
udruge uputili su i gosti

Skupštinu je vodio 
predsjednik D. Vresk

Mnoštvo pčelara i njihovih gostiju na 2. skupštini PU 
„Ivanščica“

Batinić: Idućih dana i prijedlog 
rješenja prostornog pitanja 
udruge

KOLEKCIONARI Izvještajna skupština Ivanečkog kluba kolekcionara

Ove godine nova Ivanečka škrinjica
˝˝ Uključit će se i u obilježavanje 70 godina 

prve samoposluge u Ivancu te 80. obljetnice 
Tvornice obuće Ivančica

rini i tradiciji te na uspješnoj su-
radnji s Gradom i gradskim usta-
novama. Iskoristite potencijal i 
podršku koju imate u njima! Što 

se tiče novog izložbenog pro-
stora, imamo određene ideje i 
prijedloge, a nudim vam i pomoć 
u njihovoj realizaciji - poručio je 

Friščić.   Potkraj skupštine, svo-
ju pjesmu posvećenu ivanečkim 
kolekcionarima pročitala je Ve-
sna Štruklec.(aj)
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Na skupštini Ivanečkog kluba kolekcionara

M. Friščić: Hvala vam na brizi za 
tradiciju!

O radu kolekcionara izvijestio je predsjednik A. 
Biškup

Vrijedne starine

Starinska lončarija iz zbirki članova Kluba kolekcionara
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 Proljeće je došlo, vegetaci-
ja je „krenula“, a s njome i nova 
sezona košnje trave i korova te 
potkresivanja grmlja i živica. S 
obzirom na uočene probleme 
na terenu, Komunalno redar-
stvo Grada Ivanca sve vlasnike 
i korisnike građevina i okućnica 
podsjeća na propisane zakonske 
obveze po pitanju održavanja 
privatnih okućnica te dvorišta 
poslovnih i stambenih zgrada.

Obveza vlasnika i 
korisnika okućnica i 
stambenih zgrada:

•	 održavati ih u dijelu koji je 
vidljiv površini javne na-
mjene 

•	 pod održavanjem se po-
drazumijeva: redovita koš-
nja trave, orezivanje živice, 
uklanjanje grmlja, drveća i 
granja, tj. svega što ugro-
žava sigurnost ljudi i imo-
vine na javnim površinama 
te sprečava preglednost 
prometa i javne rasvjete 

Ako se površine uredno ne 
održavaju, komunalni redar će 
vlasniku poslati rješenje kojim 
će mu narediti uklanjanje uoče-
nih propusta. 

S dolaskom proljeća ponov-
no se aktualizira goruće pitanje 
obveza vlasnika/korisnika po-
ljoprivrednog zemljišta po pita-
nju njegova održavanja. Poznato 
je da u gradskoj upravi Ivanec 
ovu problematiku vodi poljopri-
vredno redarstvo, koje djeluje u 
sklopu Upravnog odjela za ur-
banizam, komunalne poslove i 
zaštitu okoliša. 

Poljoprivredna redarka re-
dovito obavlja sljedeće zadaće: 
kontrolira da li vlasnici/korisnici 
čiste i održavaju svoje poljo-
privredno zemljište te izdaje 
rješenja građanima s nalogom 
da urede zapuštene površine, s 
time da im može izreći i novčanu 
kaznu.

 Redarka često intervenira i 
temeljem prijave nezadovoljnih 
građana, koji se javljaju u grad-
sku upravu te traže od službi da 
njihove susjede, koji su zapustili 
svoje poljoprivredne površine, 
zakonski prisili da ih očiste. Pri-
tom uvijek ističu isto, a to je da 
se sa zapuštenih zemljišta na 
njihove obrađene površine šire 
korov, trnje i šikara te štetnici 

koji žive na takvim staništima. 
 Također, građani često traže 

da se intervenira i kod vlasnika 
zapuštenih vinograda iz kojih 
se zlatna žutica širi na zdrave 
nasade. 

Stoga je poljoprivredna re-
darka redovito na terenu i kon-
trolira održavaju li vlasnici i kori-
snici svoje oranice, vrtove, livade, 
pašnjake, voćnjake, vinograde i 
dr. na način da ne zarastu u drač, 
trnje i raslinje. Također, kon-
trolira održavaju li svoje živice 
i međe, poljske putove, kanale 
oborinske odvodnje i dr. 

Uoči li zapušteno poljo-

privredno zemljište, na kućnu 
adresu poslat će vam rješenje 
s nalogom da svoju površinu u 
propisanom roku uredite i pri-
vedete poljoprivrednoj namjeni. 
Ukoliko to građani u navedenom 
roku ne učine, poljoprivredna 
redarka izdat će im prekršajni 
nalog s novčanom kaznom.

   Stoga i ove sezone apelira-
mo na sve vlasnike poljoprivred-
nih površina da ih redovito čiste 
i održavaju te da poštuju naloge 
poljoprivrednog redarstva, kako 
se ne bi moralo prići sankcioni-
ranju, a to je ono što doista nitko 
ne želi.

Ivančica d.d. Ivanec, najveći 
hrvatski proizvođač i izvoznik 
obuće, s novih 1.000 m2 pro-
stora dograđuje svoj Logistič-
ko-distributivni centar (LDC) u 
Poslovnoj zoni Ivanec-Istok. 

S obzirom na sve veću proi-
zvodnju i zapošljavanje, širenje 
tržišta i rast tvrtke koja sada za-
pošljava 667 radnika, od kojih 95 
stranih, a koja na godinu proizve-
de impresivnih 1,2 milijuna pari 
obuće (5.500 pari dnevno), sa-
dašnji moderan LDC dograđuje se 
radi potrebe osiguranja nesmeta-
nog odvijanja logističkih procesa.

-U Poslovnoj zoni smo suvre-
meni LDC izgradili i otvorili 2019. 
godine, s jasnim planom i mo-
gućnošću njegova prostornog 
proširenja. Pošto su nam pove-
ćane proizvodnje i veće količine 
robe logistički procesi postali 
„usko grlo“, jer s ovog mjesta 
„hendlamo“ 1.500 kupaca u Eu-
ropi i svijetu (oko 40% proizvoda 
prodajemo preko web shopa), 
krenuli smo u dogradnju novih 

1.000 m2 – izvijestio je direktor 
Uprave Ivančice d.d. Siniša Zver, 
koji je gradilište obišao u pratnji 
pročelnice UO za poslove grado-
načelnika Ljiljane Risek, direkto-
rice Poslovne zone Ivanec d.o.o. 
Lane Labaš i predstavnika izvo-
đača radova iz MIPCRO-a Ivanec.

LCD je, kaže, izgrađen kao 
moderno regalno skladište, pri 
čemu se roba skladišti u regali-
ma do osam metara visine, s wi-
reless čitačima barkodova, što 
omogućuje brzu manipulaciju i 

visoku operativnost logističkih 
procesa. Objekt raspolaže pod-
nim grijanjem i modernim pro-
tupožarnim sustavom (vatroot-
pornim zidovima, vatrodojavom).

U objektu je zaposleno 20-ak 
radnika, isključivo domaćih, a za 
ispomoć tvrtka angažira i studen-
te. Dovršetak i otvaranje dograđe-
nog prostora očekuje se u svibnju.

 Inače, za ovu godinu u Po-
slovnoj zoni najavljena je grad-
nja dviju novih proizvodnih hala, 
o čemu ćemo još izvijestiti.(ljr)

Predstavnici poduzetničkog 
centra Poslovne zone Ivanec 
d.o.o., predvođeni direktoricom 
Lanom Labaš, u srijedu i četvr-
tak, 25. i 26. ožujka, sudjelovali 
su na uvodnoj konferenciji pro-
jekta BOND 3 u Zadru, koji je or-
ganizirala Hrvatska agencija za 
malo gospodarstvo, inovacije i 
investicije (HAMAG – BICRO). 

Tom je prilikom Poslovnoj 
zoni drugi put zaredom dodije-
ljen certifikat za pružanje usluga 
iz domene poslovnog savjeto-
vanja poduzetnika i poduzetnika 
početnika, a temeljem procesa 
recertifikacije koji je Zona pro-
vodila tijekom protekle dvije go-
dine. 

Time se ivanečka gradska 
tvrtka svrstala u „obitelj“ tek 

osam recertificiranih podu-
zetničkih potpornih instituci-
ja s područja cijele Hrvatske. 
Pritom treba naglasiti da se u 
Mreži Bond, koja okuplja PPI-
jeve iz Hrvatske, trenutačno 
nalazi 101 poduzetnička pot-
porna institucija pa je samim 
tim ovaj uspjeh Poslovne zone 
ujedno i potvrda kvalitete i iz-
vrsnosti njena rada na nacio-
nalnoj razini.

 Inače, riječ je u projektu čiji 
je nositelj HAMAG – BICRO, a 
kojim Poslovna zona Ivanec za 
ivanečke poduzetnike provodi 
aktivnosti jačanja kapaciteta 
u područjima istraživanja, ra-
zvitka, inovacija, digitalizacije i 
primjene zelenih načela u po-
slovanju.  

IVANČICA D.D. IVANEC Investicija najvećeg hrvatskog proizvođača i izvoznika obuće u Poslovnoj zoni Ivanec-istok 

Logističko-distributivni centar 
Ivančice s dodatnih 1.000 kvadrata

U ZADRU Poslovnoj zoni Ivanec d.o.o. 
dodijeljen certifikat za pružanje usluga 
poslovnog savjetovanja poduzetnika i 
poduzetnika početnika

Certifikat 
Zoni 
drugi put 
zaredom

˝˝ Time se ivanečka gradska tvrtka svrstala u 
„obitelj“ tek osam recertificiranih poduzetničkih 
potpornih institucija s područja cijele Hrvatske

S dodjele certifikata u Zadru
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 U LCD-u cipele se skladište u regalima do čak 8 metara visine 

˝˝ Ivančica na godinu 
proizvede impresivnih 1,2 
milijuna pari obuće, a to-
lika proizvodnja zahtije-
va i proširenje LD centra
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U obilasku gradilišta

Dogradnja novih 1.000 m2 – za nesmetano „hendlanje“ 1.500 kupaca iz Europe i svijeta

Moderni LDC, s wireless čitačima barkodova i 
visokofunkcionalnim protupožarnim sustavom

OBAVIJEST KOMUNALNOG REDARSTVA Na pažnju svim vlasnicima i korisnicima građevina i okućnica

Obveza vlasnika – održavati 
okućnice i dvorišta ˝˝ Komunalni redari imaju velike ovla-

sti za sprečavanje nezakonitog građenja

ZAKON O GRAĐE-
VINSKOJ INSPEKCIJI 
Zakon propisao vi-
soke novčane kazne

 

Velike 
ovlasti 
komunalnim 
redarima

Posebno napominjemo da su 
temeljem izmijenjenog i dopu-
njenog Zakona o građevinskoj 
inspekciji komunalnim redari-
ma dodijeljene velike ovlasti za 
sprečavanje nezakonitog gra-
đenja. 

O tome smo opširno pisali 
u izdanju Ivanečkih novina 191 
(studeni 2025.) te vas upućuje-
mo da, u slučaju nedoumica ili 
pitanja, tekst svakako pročitate. 
Svi brojevi Ivanečkih novina do-
stupni su na web stranici Grada 
Ivanca www.ivanec.hr (rubrika 
na naslovnici).

Naročito upozoravamo na 
iznimno visoke novčane kazne 
koje je za kršenje zakona propi-
sao zakonodavac, a koje se za 
fizičku osobu kreću od 6.630 do 
13.270 €, a za pravnu osobu od 
13.270 do 26.240 €.

Što se ne smije raditi na nerazvrstanoj cesti?
•	 ne smije se orati u razdaljini 4 m od granice cestovnog ze-

mljišta u smjeru suprotnom od NC  ili u širini 1 m od granice 
cestovnog zemljišta usporedno s NC

•	 ne smije se dovoditi oborinsku ili otpadnu vodu, rasipavati ma-
terijal, nanositi blato, ulje ili na drugi način onečišćavati cestu

•	 na cestu se ne smiju izvlačiti stabla ni odlagati drvna masa
•	 u zaštitnom pojasu nije dopušteno postavljanje ograde, sadnja 

živice, stabala i drugog nasada koji onemogućuje preglednost
•	 nije dopušteno paliti travu, korov, građu ili drugi materijal te 

onemogućavati ili smanjivati preglednost, prozračivanje i su-
šenje ceste veličinom krošnje stabala ili živice, grmlja i sl.

NERAZVRSTANE CESTE  Za priključak na cestu, 
gradnju ograde te ogradnog i potpornog zida
Obveza - tražiti suglasnost Grada

Zabranjeno je izvoditi bilo kakve radove na cesti ili u zaštitnom po-
jasu nerazvrstane (gradske) ceste bez suglasnosti Upravnog odjela 
za urbanizam, komunalne poslove i zaštitu okoliša Grada Ivanca, ako 
bi se time cesti mogla pričiniti šteta, na njoj ugroziti ili omesti promet 
ili povećati troškovi njena održavanja.  Upravni odjel će u postupku 
izdavanja odgovarajućeg akta utvrditi uvjete za izgradnju priključka i 
prilaza (ograde, ogradnog ili potpornog zida) na nerazvrstanu cestu. 
Također, priključak, prilaz i ograda uz cestu u nadležnosti ŽUC-a ili 
HC-a smije se izvesti samo uz njihovu suglasnost.
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Održavanje okućnice i košnja trave i raslinja obveza je 
svakog vlasnika

Za neodržavanje okućnice komunalni redar vlasniku 
šalje rješenje s obvezom uklanjanja propusta

Komunalni redar D. Hruškar: Visoke ovlasti temeljem 
novog Zakona o građevinskoj inspekciji

Komunalni 
i prometni 
redar T. 
Šmerek

POLJOPRIVREDNO REDARSTVO Poziv 
vlasnicima poljoprivrednog zemljišta

Obaveza: Čistiti njive, 
vinograde, voćnjake…

˝˝ Apel: Ne oglu-
šujte se o naloge po-
ljoprivredne redarke, 
kako se ne bi moralo 
prići izricanju kazni, 
a to je nešto što doi-
sta nitko ne želi
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Vlasništvo površina nosi i obvezu čišćenja i održavanja
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Poljoprivredna redarka 
Silvija Potisk

U “Ivančici” se proizvede 5.500 pari cipela dnevno!
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Na izborno-izvještajnoj sku
pštini DVD-a Gačice za novog je 
predsjednika izabran Josip Čr-
njak. Anđelko Brezovec ponov-
no je izabran za zapovjednika, 
Danijela Ikić Vincek za tajnicu, za 
zamjenike predsjednika Matija 
Vincek i Juraj Vincek, a za zamje-
nike zapovjednika Danijel Copak i 
Stjepan Slunjski.

Dosadašnji dugogodišnji 
predsjednik Franjo Piskač je, na-
kon 40 godina rada u vatroga-
stvu, proglašen počasnim pred-
sjednikom DVD-a Gačice.

Iz izvješća o radu u 2025. i 
proteklom mandatu, vidljivo je 
da DVD redovito radi na  ospo-
sobljavanju članova te sudjelu-
je na vježbama i natjecanjima. 
Grad Ivanec financirao je izradu 
kompletne dokumentacije za 
legalizaciju vatrogasnog doma 
te opremanje novim stolcima. 
Oprema se redovito nabavlja 
sredstvima koje je Grad preko 
VZ-a osigurao za vatrogastvo. 
Glavni cilj ostaje nabava novog 
navalnog vozila, budući da je po-
stojeće staro 50 godina. 

Predsjednik VZGI Zdenko 
Đuras zahvalio je F. Piskaču na 

dugogodišnjem radu te Gradu 
Ivancu na kontinuiranoj podrš-
ci vatrogascima. Okupljenima 
se obratio i zamjenik gradona-

čelnika Marko Friščić.
-S dosadašnjim predsjedni-

kom imali smo odličnu suradnju, 
puno toga se odradilo i uvjeren 

sam da ćemo tako nastaviti i 
s novim vodstvom. Kreće pro-
jekt ugradnje podizne rampe 
za invalide, a razgovarali smo i 

o nabavi novog bojlera za dom. 
Grad je s VZGI potpisao i aneks 
ugovora kojim će Grad nastaviti 
izdvajati povećana sredstva za 
VZ i DVD-ove i tako im omogućiti 
daljnje opremanje i funkcionira-
nje – zaključio je M. Friščić.

Na skupštini su zaslužnim 
članovima dodijeljene diplome i 
spomenice.(aj)

Briga o braniteljima s na-
glaskom na organizaciju zdrav-
stvenih pregleda i pružanje 
psihološke potpore, osiguranje 
pogodnosti za njih u suradnji s 
trgovinama i privatnim podu-
zetnicima, edukacija mladih, 
promocija Memorijalnog centra 
Domovinskog rata, odavanje 
počasti poginulim i nestalim 
braniteljima i civilima širom 
Hrvatske, memorijalni turniri i 
razna natjecanja – sve to tek je 
dio aktivnosti koje će i ove godi-
ne provoditi UDVDR – Ogranak 

Ivanec. Istaknuo je to na Izvje-
štajnom saboru udruge u četvr-
tak, 26. ožujka, njen predsjednik 
Ljudvek Cikač. 

-Izložbu ratnih fotografija 
„Pakrac kroz ratni objektiv“, po-
stavljenu u Pakracu, a na kojoj 
više od 50% fundusa predstav-
ljaju fotografije Branka Težaka 
i Pjera Jagetića, preselit ćemo 
i na naše područje, a izložba 
u Ivancu održat će se u lipnju. 
Riječ je o izložbi na kojoj je fo-
tografija P. Jagetića „Djevojčica 
s lutkom“ osvojila prvo mjesto – 
istaknuo je Cikač. U svom obra-
ćanju okupljenima, Jagetić je 
istaknuo da mu je nedavno bila 
velika čast upoznati nekadaš-
nju djevojčicu sa slike, danas 
45-godišnju ženu koja još uvijek 
živi u Pakracu.

Branitelji su uputili i posebnu 
zahvalu Marijanu Martanu, koji 
je prošle godine, u čast poginulih 
branitelja, pješice prohodao 350 
km dugu rutu Ivanec-Škabrnja. 
U nastavku su domaćinima po-
hvale i čestitke na radu uputili 
brojni predstavnici braniteljskih 
i prijateljskih udruga. 

Kolegama braniteljima obra-
tio se i gradonačelnik Milorad 

Batinić. Podsjetio je na zbivanja 
početkom 90-tih, osvrnuo se na 
aktualnu situaciju u svijetu, na 
aspiracije i zveckanje oružjem iz 
„susjedstva“ te na dobar odaziv 
služenju vojnog roka. S obzirom 
na sve to, naglasio je da je rad 
UDVDR-a važan za sve, a pogo-
tovo za mlađe generacije, koje 
nisu prošle kroz iskustvo Domo-
vinskog rata.

-Grad ima puno udruga i sve 
one daju svoj obol društvenom 
životu zajednice. Ako se dogodi 
da za neke projekte ponestane 
novca, Grad im nikad nije rekao 
„ne“, jer Grad hoće pomoći. Ča-
snički zbor kraju privodi projekt 
pisanja knjige koja će obuhvatiti 
zbivanja do 1992., a vi najavlju-
jete svoju knjigu, kao svojevrsni 
nastavak, i Grad će stati iza toga 
– poručio je Batinić.

   Skup je pozdravio i varaž-
dinski župan Anđelko Stričak, 
dok je izaslanica ministra hrvat-
skih branitelja Snježana Hunjet 
poručila da, slijedom svog rada 
i proaktivnosti, UDVDR Ivanec 
uvijek može računati na prepo-
ruku varaždinske Ispostave za 
sufinanciranje njihovih projeka-
ta.(ljr)

Dovršetak i predstavljanje 
knjige „Branitelji ivanečkoga kra-
ja u Domovinskom ratu – oslo-
bođenje Ivančice“ bit će glavni 
projekt Hrvatskoga časničkoga 
zbora Ivanec u 2026. Knjiga se 
planira predstaviti u rujnu ove 
godine, prilikom obilježavanja 
35. godišnjice oslobađanja voj-
nih objekata na Ivančici i pogibije 
branitelja Ivana Nine Severa.

Istaknuo je to predsjednik 
HČZ-a Ivanec Vladimir Debeljak 
na skupštini udruge održanoj u 
četvrtak, 5. ožujka, u dvorani Po-
duzetničkog inkubatora. 

-Planiramo postaviti i spo-
men ploču na mjestu Severove 
pogibije u Varaždinu te nastaviti 
aktivnosti na postavljanju spo-
men ploče na mjestu pogibije 
Dražen Šešeta u Gređanima kod 
Topuskog. Nastavljamo i rad 
na projektu „Mladi moraju zna-
ti“ te na obilježavaju obljetnica 
pogibija branitelja i svih važnih 
datuma vezanih uz hrvatsku dr-
žavnost – istaknuo je Debeljak. 

U nastavku je voditeljica 
projekta dr. sc. Suzana Jagić 
izvijestila o tijeku aktivnosti na 

pisanju knjige koja će sadržavati 
pregled zbivanja od kraja 80-tih 
godina do siječnja 1992. Plan je 
da se u svibnju svim kazivačima 
završni tekst da na čitanje, a na-
kon toga slijede aktivnosti veza-
ne uz tisak i izdavanje knjige.

 Osvrćući se na taj projekt, 
gradonačelnik Milorad Batinić 
naglasio je da je iza njega od 
samog početka u cijelosti stao 
Grad Ivanec. Osobito je važno 
što će knjiga, uz sjećanja sudio-
nika, sadržavati i analize povje-
sničara i ostalih stručnjaka, koje 
će publikaciji dati potreban neo-

visni i znanstveni background. 
-S obzirom na, po mišljenjima 

samih branitelja, manjkave kuri-
kulume o Domovinskome ratu 
u školama, smatram da će knji-
ga biti velik doprinos zavičajnoj 
povijesti Ivanca u Domovinskom 
ratu te trajni memento i počast 
svim braniteljima koji su u njemu 
sudjelovali – istaknuo je Batinić 
te kazao da će Grad u cijelosti 
pokriti tiskanje knjige.(ljr)

Na izborno-izvještajnoj 
skupštini Udruge tjelesnih inva-
lida ILO Ivanec, održanoj u petak, 
27. ožujka, u društvenom domu 
Vuglovec/Gečkovec, za novog 
predsjednika izabran je Jurica 
Putarek, za zamjenika Ivan Bre-
gović, a za tajnika mladi mag. 
oecc. Tomislav Bolčević.

Uz njih, novi članovi Pred-
sjedništva ILO-a su Stjepan 
Mastin, Mario Komes, Đurđa 
Ivanek, Višnja Kozina i Vlado Lu-
kač. U Nadzorni odbor izabrani 
su Tomo Novak, Zdravko Sraga 
i Ivan Harjač, a njihovi zamjenici 
su Božidar Kelemen, Vlado Bunić 
i Josip Patrčević.

Preuzimajući dužnost, J. Pu-
tarek zahvalio je na ukazanom 
povjerenju, istaknuvši kako je 
riječ o velikoj odgovornosti jer 
udruga skrbi o osobama s invali-
ditetom s područja šest JLS-ova.

-Radit ću najbolje što mogu 
te zagovarati naša prava na svim 
razinama. Jedan od ključnih cilje-
va je rješavanje pitanja prosto-
ra udruge u suradnji s Gradom 
Ivancem. Udruga postoji više 
od 45 godina i vjerujemo da za-
služujemo adekvatan prostor. S 
Gradom imamo izvrsnu suradnju 
i za nas uvijek pronalaze konkret-

na rješenja – poručio je Putarek.
Čestitke novoizabranom 

vodstvu uputio je i zamjenik 
gradonačelnika Marko Friščić.

-Grad Ivanec pruža vam punu 
podršku i drago nam je da to vi-
dite i vrednujete. Povećali smo 
financijska sredstva, a kada je 
riječ o uklanjanju arhitektonskih 
barijera, radimo i iznad zakonskih 
standarda. I Etno kuća u Beden-
cu također će biti prilagođena 
osobama s invaliditetom, a na 
arheološkom nalazištu postavit 
će se informativne ploče na Bra-
illeovu pismu - istaknuo je Friščić.

Osvrnuo se i na prijedloge ve-
zane uz buduće korištenje pro-

stora nakon preseljenja Gradske 
knjižnice, naglasio je kako će ko-
načna odluka biti donesena na-
kon razmatranja svih opcija, ali i 
da će se pitanje prostora udruge 
svakako riješiti. 

Dosadašnji predsjednik Sreč-
ko Đurkas istaknuo je da je Grad 
Ivanec među rijetkima u kome 
su uklonjene barijere na pje-
šačkim prijelazima i objektima 
u gradskom vlasništvu te da je 
povećan broj parkirnih mjesta za 
osobe s invaliditetom. U 2026. 
udruga će nastaviti s organizaci-
jom druženja i sportskih susreta 
te na uključivanju novih mlađih 
članova u udrugu.(aj)

IZVJEŠTAJNI SABOR UDVDR OGRANAK IVANEC Upućen poziv svim braniteljima 

Odazovite se naručenim 
zdravstvenim pregledima!
˝˝ Lj. Cikač: U lipnju i u Ivancu izložba „Pakrac kroz ratni objektiv“ Lj. Cikač: Najava brojnih aktiv-

nosti UDVDR-a i u ovoj godini

HRVATSKI ČASNIČKI ZBOR IVANEC Održana izvještajna skupština

Ove godine knjiga o 
oslobađanju Ivančice

˝˝ Debeljak: U tijeku aktivnosti u cilju podizanja spomen obilježja na mjestima 
pogibije Ivana Severa Nine i Dražena Šešeta

Časnici u pripremama za 
obilježavanje 35. obljetnice 
oslobađanja Ivančice

Pjer Jagetić: Upo-
znao sam neka-
dašnju djevojčicu s 
lutkom

M. Batinić. Rad UDVDR-a vrijedan 
za sve, a pogotovo za mlađe 
generacije
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Brojni gosti na Izvještajnom saboru UDVDR-a Ivanec

UDRUGA TJELESNIH INVALIDA ILO Održana izborna skupština

Novi predsjednik Jurica Putarek ˝˝ U Arheološkom 
parku Ivanec postavit 
će se informativne plo-
če na Brailleovu pismu

Novi predsjednik ILO-a Jurica Putarek

Glavno pitanje – rješavanje prostora za rad udruge ILO

M. Friščić: Udruzi i osobama s invaliditetom potpora 
Grada iznad zakonskog standarda 
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Dr. sc. S. Jagić: Knjiga u 
završnoj fazi

Batinić: Grad je u cijelosti stao iza projekta knjige o oslobađanju Ivančice

Skupštinu je vodio predsjednik V. Debeljak

DVD GAČICE Vatrogasci i njihovi gosti na izborno-izvještajnoj skupštini

Na čelu DVD-a Josip Črnjak
˝˝ Franjo Piskač proglašen je počasnim predsjednikom DVD-a Gačice Novi predsjednik Josip 

Črnjak
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Na izbornoj skupštini DVD-a Gačice

Friščić: Kreće gradnja podizne rampeFranjo Piskač, počasni predsjednik 
DVD-a Gačice

Zahvalnice i priznanja 
zaslužnim članovima i 
članicama DVD-a

Domaćini i njihovi gosti
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   Širok je spektar aktivnosti 
koje je KUD Salinovec proveo u 
2025. god. Sekcija odraslih sed-
mi je put izborila naslov pobjed-
nika županijske smotre izvornog 
folklora i nastup na državnoj 
smotri u Bjelovaru. Nastupili su 
u Ludbregu, Margečanu, Ivancu, 
Salinovcu, Sračincu, Rogoznici 
i dr. Dječje skupine plesale su 
u Solinu, Trnovcu te na dječjoj 
smotri u Salinovcu. Tradicijsku 

gastronomiju i baštinu KUD je 
predstavio na nizu manifestacija 
Grada Ivanca i TZ-a, uključio se i 
u starinsku berbu grožđa na Ša-
tornjaku, Advent u Salinovcu itd.

   O svemu tome je na skup-
štini KUD-a u Društvenom cen-
tru u subotu, 7. ožujka, izvijestila 
tajnica Paula Štabi. Još bogatijim 
tempom KUD svoj rad nastavlja 
i ove godine, kada planira na-
stupiti na smotri folklora u Špa-

njolskoj. Sve goste pozdravio je 
i predsjednik KUD-a Vjekoslav 
Ptiček te zahvalio Gradu, TZ-u i 
svima koji pomažu KUD-u.

  A njegov rad, istaknuo je 
gradonačelnik Milorad Batinić, 
vrlo pažljivo prati Grad Ivanec:

-Nastojimo novčano po-
pratiti sve aktivnosti važne za 
tradiciju Salinovca i šire pa je 
tako bilo i ove godine, kada su 
programi vašeg KUD-a vredno-
vani više nego lani. Posebno je 

pohvalan rad s djecom, jer ona 
su jamstvo vaše budućnosti, a 
jednako tako i vaš trud na oču-
vanju izvorne kuhinje i njeno 
prenošenje na mlađe generacije. 
Čestitam vam i na predstojećem 
nastupu u Španjolskoj. Riječ je 
o međunarodnoj promociji pa 
ćemo vas i ovaj put nastojati 
podržati – poručio je Batinić.

   Čestitke KUD-u i zahvalu na 
suradnji uputili su i ivanečki žu-
pnik vlč. Tihomir Kosec te pred-

stavnici lokalnih udruga, među 
njima i predsjednik DSR-a Kruno 
Lepoglavec. Ocijenio je nedopu-
stivim što KUD nema značajniju 
novčanu podršku Varaždinske 
županije i to unatoč činjenici da 
je sedam puta zaredom branio 
njene boje na državnim smo-
trama i redovno nastupao na 
županijskim manifestacijama te 
poručio da bi Županija trebala 
poraditi na prepoznavanju vri-
jednosti njegova rada.(ljr)  

iz rada udruga iz rada udruga

Organizacija međunarodne 
Ivanečke gljivarijade, izložbe 
gljiva, predavanja, potrage za 
gljivama, suradnja s drugim 
društvima, promidžba – sve 
su to aktivnosti koje će Gljivar-
sko društvo Ivanec provoditi i u 
ovoj godini. Istaknuo je to na iz-
vještajnoj skupštini u Ribičkom 
domu predsjednik GD-a Zvonko 
Turčin te izvijestio o radu u 2025. 
i iznio Plan rada za 2026.

Posebno je istaknuo uspješ-
nu 10. gljivarijadu, koja je lani 
okupila 150 sudionika iz Hrvat-
ske, Slovenije i Srbije. Uz ova-
kva okupljanja, u fokusu ostaju 
edukacija i izobrazba članova s 
ciljem povećanja broja determi-
natora gljiva i obučenih gljivara. 

Društvo broji 60-ak članova 
i ostvaruje odličnu suradnju sa 
srodnim društvima i s ivanečkim 

udrugama. U ime Grada, doma-
ćinima se obratila izaslanica 
gradonačelnika Ana Jagetić.

-Iznimno smo ponosni što 
Ivanečka gljivarijada ima i 
međunarodni karakter, čime 
sjajno promičete Ivanec. Hva-
la vam također što se vrlo 
aktivno i uvijek na visokoj 
razini uključujete u gradske 

manifestacije, a vaš trud ove 
smo godine valorizirali pove-
ćanjem sredstava za rad – po-
ručila je A. Jagetić.

Domaćinima su čestitke 
uputili i predstavnici prijateljskih 
društava, a predsjednik HPD-a 
Ivančica Boris Kušen pozvao ih je 
da se izložbom gljiva predstave i 
na jednoj od planinarskih mani-
festacija na Ivančici.(aj)

Jednoglasnom odlukom 
članova Skupštine održanoj u 
subotu, 14. ožujka, za predsjed-
nika Udruge vinogradara Skraj-
ski pajdaši peti put zaredom 
izabran je Ivan Lončar. Njegov 
zamjenik u novom mandatu bit 
će Stjepan Hudoletnjak, za tajni-
ka je izabran Dario Hudoletnjak, 
a u UO ušli su i Ivan Mudri Brežni, 
Mario Vlahek, Tihomir Dubravec i 
Juraj Brežnjak.

Zahvalivši članovima na 
ukazanom povjerenju, Lončar je 
istaknuo je da će udruga i dalje 
predano raditi na promociji i po-
ticanju vinogradarstva, na edu-
kaciji i povećanju broja članova, 
na očuvanju običaja vezanih uz 
berbu grožđa i obilježavanju 
vinskih blagdana te se redovito 
uključivati u manifestacije Grada 
Ivanca. Podsjetio je da su se, uz 
mlade članove iz Salinovca, lani 
u nju učlanili i vinogradari iz Va-
raždina i Međimurja, koji su pak 
domaćine pozvali na edukativni 
izlet u međimursko vinogorje. 

U ime Grada, skup je po-
zdravila izaslanica gradona-
čelnika Ana Jagetić, viša struč-
na suradnica za društvene 

djelatnosti te čestitala Lončaru 
na još jednom mandatu.

-Biti peti put na čelu udruge 
doista je respektabilna brojka i 
potvrda da udrugu vodite dobro 
i proaktivno, s vidljivim rezulta-
tima. Posebno je zadovoljstvo 
čuti da okupljate članove i sa 
susjednih vinogradarskih pod-

ručja – istaknula je A. Jagetić te 
nagovijestila da će, odluče li se 
Pajdaši za edukativni izlet, Grad 
Ivanec sukladno mogućnostima, 
podržati takvu inicijativu.

Čestitke predsjedniku i udruzi 
uputili su predstavnici svih mje-
snih udruga te Udruge Peharček 
Ivanec.(aj)

Održavanje 27. izložbe vina, 
daljnje uređenje prostora i pri-
laza društvenim prostorima, 
predavanja i izleti, vinski blag-
dani, uključivanje u gradske ma-
nifestacije – sve to će i u 2026. 
biti glavni sadržaji rada Udruge 
vinograda i vinara Peharček. Na-
glasio je to, izvješćujući o radu 
u 2025. te iznoseći plan rada za 
2026. godinu, njegov predsjed-
nik Josip Jagić na izvještajnoj 
skupštini udruge u hotelu Orion. 
Skupštini je nazočilo više od 80 
članova koji su prihvatili sva iz-
vješća, uključujući i financijsko 
koje je podnio tajnik Luka Lančić 
te NO-a, koje je pročitao pred-
sjednik Blaž Petak. 

Vinogradarima se obratio 
gradonačelnik Milorad Batinić. 
Osvrćući se na problem zapu-
štenih vinograda kao rasadišta 
zaraze zlatnom žuticom, pod-
sjetio je vinogradare da je Mini-
starstvo poljoprivrede pozvalo 
vinogradare da Gradu prijave 
svoje zapuštene/zaražene vi-
nograde te najavilo mogućnost 
sufinanciranja njihova krčenja. 
Grad Ivanec Ministarstvu je pri-
javio 40-ak takvih vinograda.

Naglašavajući da su zadnjih 
godina zapušteni vinogradi 
prioritet u radu gradskog po-

ljoprivrednog redarstva, ista-
knuo je da se Grad u borbi s tim 
problemom susreće s velikim 

problemima (npr. više vlasnika 
nad jednom parcelom koji žive 
širom Hrvatske i inozemstva, a 

što izaziva teškoće u uručivanju 
rješenja s nalogom za uklanjanje 
vinograda).

-Na žalost, površina pod vi-
nogradima sve je manje, a to 
nije dobro za naš, tradicionalno 
vinogradarski kraj. Radi obnav-
ljanja nasada Grad Ivanec je vo-
ljan uključiti se u sufinanciranje 
nabave loznih cjepova – poručio 
je Batinić.

Naglasio je da će se s ovom 
mjerom. da će se s ovom mje-
rom krenuti već tijekom naredne 
sezone sadnje cijepova. Vino-
gradari će o svemu biti na vri-
jeme obaviješteni, a Grad će za 
sufinanciranje nabave cjepova 
raspisati javni poziv.(ljr)

UDRUGA PEHARČEK Ivanečki vinogradari održali redovitu izvještajnu skupštinu

„Grad će sufinancirati 
nabavu loznih cjepova“

˝˝ Prijavite Gradu zapuštene vinograde kako bi mogao 
narediti njihovo uklanjanje radi opasnosti od vinske žutice

Vinogradari su 
pozdravili najavu 
gradonačelnika o 
sufinanciranju loznih 
cjepova
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O radu udruge izvijestio je predsjednik J. Jagić

Vinogradari su se u velikom broju odazvali skupštini

Sufinanciranje 
cjepova od 

iduće sezone

GLJIVARSKO DRUŠTVO IVANEC Održana redovita izvještajna skupština

Promidžba gljiva ivanečkih šuma
˝˝ Ivanečki gljivari 

ostaju važan sudio-
nik gradskih mani-
festacija 

Sa skupštine Gljivarskog društva Ivanec 
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Predsjednik GD-a Zvonko Turčin A. Jagić: Veća 
izdvajanja Grada 
za rad gljivarske 
udruge

KUD SALINOVEC Nastavak dinamičnog rada i u 2026. godini

Perjanica folklora, a bez 
podrške Županije!?
˝˝ Batinić: Grad Ivanec podržat će nastup KUD-a na međunarodnoj smotri u Španjolskoj Izvješća i plan rada iznijela je tajnica P. Štabi
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Dobro raspoloženje na skupštini salinovečkih folkloraša

Gosti i domaćini na skupštini KUD-a Salinovec
Batinić: KUD Salinovec je 
perjanica folklora i Grad 
stoji iza njega

SKRAJSKI PAJDAŠI I salinovečki vinogradari održali izbornu skupštinu

Lončar peti put 
na čelu udruge ˝˝ Udruga nastav-

lja raditi na očuva-
nju vinogradarske 
tradicije i osnaživa-
nju članstva

Skrajski pajdaši aktivno njeguju vinsku tradicijsku svoga kraja
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I. Lončar izvijestio je o dobrom radu Skrajskih pajdaša

Skupština salinovečkih vinogradara prvi put u novom 
Društvenom centru Salinovec

Skrajski pajdaši svoje su redove pojačali i 
članovima iz Varaždina i Međimurja

Gljivari jedva iščekuju 
početak nove sezone 
gljivarenja
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Težak poraz od Vedija

   U utakmici 15. kola, prvoj u 
nastavku prvenstva Elitne ŽNL 
Sjever, momčad Ivančice je s 
Jalžabetom odigrala neriješe-
no, 1:1. U utakmici odigranoj na 
ivanečkom stadionu pred oko 
200 gledatelja, domaća mom-
čad povela je ranim pogotkom 
Davida Varge u 7. minuti. Nakon 
što je domaćin izredao nekoliko 
dobrih prigoda koje, na žalost, 
nije uspio i realizirati (Darko Ja-
gić, Sven Lončar), gosti su u 37. 
minuti izjednačili rezultat na 1:1. 

   U nastavku utakmice mrtvu 
šansu za domaćina nije isko-
ristio Goncalves, koji s nekih 5 
metara nije uspio postići pogo-
dak, već je lopta završila preko 
grede, u gol-autu. Inače, Gon-
calves je na utakmici postigao 

˝˝ U trenutku 
zaključivanja ovog 
novinskog izda-
nja, Mladost je na 
prvenstvenoj tablici 
bila četvrta

   U nastavku prvenstva Elitne 
ŽNL Varaždin momčad Mladosti 
iz Margečana u utakmici 15. kola 
je na domaćem terenu porazi-
la Novi Marof s 3:1. Utakmicu je 
pratilo oko 200 nogometnih fa-
nova. Dva pogotka za Mladost 
zabio je Valentino Bečeheli, a 
točku na „i“ u petoj minuti sudač-
ke nadoknade stavio je sjajni Ju-
rica Prašnjak, kapetan momčadi, 
za vodstvo od 3:1 i zasluženo  
slavlje domaćih navijača. 

   U utakmici 16. kola Mla-
dost je na „vrućem“ gostovanju 
u Čičkovini pobijedila Razvitak 
s 3:2. Mladost je povela golom 
Bečehelija, a u 60. minuti Jurica 
Prašnjak postigao je vodstvo za 

2:0. Međutim, uslijedio je pritisak 
domaće momčadi koja je u samo 
tri minute postigla dva pogotka 
za izjednačenje na 2:2. U sudač-
koj nadoknadi Mladost je smo-
gla snage te golom Ivana Horva-
tića osigurala vodstvo i pobjedu.

Time se Mladost (u mo-
mentu zatvaranja ovoga iz-
danja novina) podigla na če-
tvrto mjesto prvenstvene 
tablice s 29 bodova, dok je 
vodeća momčad lige Bednja iz 
Beletinca.(nn)

Odbojkašice prve seniorske 
ekipe u nastavku prvenstva 1. B 
HOL Sjever u utakmici 19. kola u 
Zagrebu su pobijedile HAOK Du-
bravu s 3:2. Bila je to utakmica 
puna uzbuđenja i rezultatskih 
preokreta, što potvrđuje i poda-
tak da je prvi set pripao domaćoj 
ekipi (25:19), zatim su drugi do-
bile gošće s 25:20, u trećem setu 
ponovno je bio bolji domaćin 
(25:16), da bi ivanečke odbojkaši-
ce potom dobile 4. i 5. set s 25:17, 
odnosno 15:10. 

 U utakmici 18. kola ŽOK Iva-
nec je na domaćem terenu po-
bijedio Nebo 2 iz Zaprešića s 3:1. 
U 17. kolu je u Velikoj Gorici istoi-
menu ekipu porazio s 3:1, a u 16. 
kolu Ivančanke su s 1:3 poražene 
od Petrinje, vodeće ekipe 1. HOL 
Sjever. Petrinja i dalje ostaje prva 
s 36 bodova, dok je Ivanec četvrti 

s 22 boda, uz naglasak da su u 
nastavku prvenstva ŽOK-ice iz 
osam odigranih utakmica izbori-
le sedam pobjeda.

 Druga seniorska ekipa je u 
doigravanju za poredak od 13. do 
18. mjesta poražena od Don Bos-
ca, Plavog zmaja i Velike Gorice, 
dok je u Ivancu pobijedila Bjelo-
var s 3:1 i nalazi se na 6. mjestu s 
2 boda. Druga HOL veliko je isku-
stvo za mlade odbojkašice, koje 
će igrački stasati i biti oslonac 
prve ekipe ŽOK Ivanec.(nn) 

Članovi HPD „Ivančica“ i Pla-
ninarskog kluba Ivanec u ne-
djelju su se 22. ožujka, pridružili 
jednoj od najvećih planinarskih 
manifestacija u Hrvatskoj – 42. 
Papučkim jaglacima, na kojima 
je ove godine sudjelovalo oko 
3.000 planinara iz Hrvatske, BiH, 
Srbije i Mađarske.

-Slavonski planinski vijenac 
Psunja, Papuka, Krndije, Dilj 
gore i Požeške gore po svojoj 
je konfiguraciji sličan onome u 
našemu Zagorju i zato se rado 
vraćamo tamo. Ove godine naši 
su članovi obišli vrhove Lapjak 
i Ivačku glavu. A u to da Slavo-

nija i nije ravna, uvjerili su se 
naši članovi koji su po prvi put 
kročili papučkim stazama, dok 
su stariji obnovili svoja sjeća-
nja – kazao je tajnik PK Stjepan 
Kuštelega.

   A nakon nekoliko godina 
pauze, Papučkim jaglacima ove 
su se godine ponovno pridružili 
i članovi HPD-a Ivančica.

-Uz ugodno vrijeme i lijepe 
staze, bilo nam je zadovoljstvo 
biti dijelom ove manifestacije. 
Zahvale organizatorima na to-
plom prijemu i trudu – poručio 
je predsjednik HPD-a Borislav 
Kušen.

Rukometna momčad Ivan-
čice je u nastavku prvenstva 2. 
HRL Sjever izborila tri uvjerljive 
pobjede te pretrpjela jedan po-
raz. U utakmici 20. kola Ivančica 
je u gostima pobijedila Bjelovar s 
uvjerljivih 37:17 te novom pobje-
dom ponovno zasjela na vrh pr-
venstvene tablice s 30 bodova. 
Čak 10 igrača Ivančice upisalo se 
u listu strijelaca, a najefikasniji 
su bili Leon Grahek sa 7 te Luka 
Hlevnjak, Petar Bračevac i Matija 
Dombaj sa 6 golova. 

U utakmici 19. kola, koja je bila 
derbi utakmica kola, Ivančica je u 
Ivancu poražena od Rugvice s 
33:34. Na žalost, već u 10. minuti 
ozlijedio se Kevin Lind, najbolji 

Mlada ekipa SŽRK Iva-
nec, djevojčice godišta 
2016./2017., natječu se u Mini 
rukometnoj ligi Regije Sjever, 
kojoj je sjedište u Koprivnici. 
U ligi sudjeluje 17 ekipa i to 
RK Đurđevac 1 i Đurđevac 2, 
RK Podravka 1 i Podravka 2, 
SŽRK Ivančica Ivanec, RA Su-
hopolje, RA Špišić Bukovica, 
ŽRK Virovitica 1 i Virovitica 2, 
ŽRK Koka, RK RŠ Međimurje, 
RŠD Bjelovar, ŽRK Ludbreg, 
ŽRK Prelog 1 i Prelog 2 i ŽRK 

Radnik Križevci.
Djevojčice igraju turnir-

skim sistemom u sedam 
krugova, a na svakom tur-
niru odigraju pet utakmica. 
Nakon pet odigranih krugova 
ekipa SŽRK Ivanec nalazi se u 
sredini prvenstvene tablice. 
Trenerica ivanečkih mladih 
rukometašica je prof. Kristina 
Jug, koja ovime vraća ženski 
rukomet u Ivanec. Posljednje 
kolo na rasporedu je u svib-
nju.(nn)

ŽENSKI ODBOJKAŠKI KLUB IVANEC 

Serija pobjeda 
ŽOK-a Ivanec

NOGOMETNI KLUB IVANČICA Elitna ŽNL Varaždin 

Neriješeno s Jalžabetom, 
pobijedili N. Marof

˝˝ Nakon utakmice 
16. kola i pobjede nad 
Marofom, Ivančica je 
treća na tablici 

Ivančica solidna u proljetnom dijelu prvenstva
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tri pogotka, ali svi su poništeni 
zbog dosuđenog zaleđa.

Ivančica je potom u Novom 
Marofu pobijedila domaćina s 
3:1 u utakmici 16. kola. Tijekom 
cijele utakmice Ivančica je ima-
la terensku inicijativu i stvarala 
prigode, a u vodstvo je došla 

u 22. minuti pogotkom Roka 
Lončara. Domaćin je izjedna-
čio u 27. minuti, ali je Ivančica 
u nastavku pogocima Margeta 
Piskača i Goncalvesa osigurala 
pobjedu te se time podigla na 
treću poziciju na prvenstvenoj 
tablici.(nn)

NOGOMETNI KLUB MLADOST Elitna ŽNL Varaždin

Dvije pobjede u 
nastavku prvenstva

 Mladost je dobro startala u proljetnom dijelu prvenstva

RUKOMETNI KLUB 
IVANČICA 2. HRL SjeverRukometaši vodeći na prvenstvenoj tablici

iskoristili te izjednačili rezultat. U 
posljednjih sedam minuta igralo 
se gol za gol, a tijesnom porazu 
Ivančice doprinijela je nepreci-
znost pojedinih igrača u završ-
nici kao i činjenica da domaćin 
nije tijekom utakmice realizirao 
čak pet sedmeraca. Usto, osam 
sekundi prije kraja isključen je 
gostujući igrač, ali nije dosuđen 
sedmerac. U momčadi domaćina 
najefikasniji je bio Dan Lepogla-
vec s 11 golova. 

U prethodnoj utakmici 18. 
kola Ivančica je u Ljubeščici svla-
dala Marof iz Novog Marofa s 
uvjerljivih 45:35, a najefikasniji 
igrači bili su Lind, Grahek, Lepo-
glavec i Fodrek.(nn) 

strijelac domaće momčadi, što 
se pokazalo kao nenadoknadiv 
problem za Ivančicu. 

 Iako je Ivančica vodila većim 

dijelom utakmice, do preokre-
ta je došlo u 50. minuti, kada je 
iz igre na dvije minute isključen 
Matija Dombaj, a što su gosti Rukometaši nakon tijesnog poraza od Rugvice
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Ekipi U-13 naslov prvakinja regije Sjever u maloj odbojci

Na državno prvenstvo u Zadru putuje i selekcija U-11
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Prvakinje regije u 
maloj odbojci

Ekipa ŽOK-a U-13 osvojila je naslov prvakinja 
regije Sjever i plasirala se na državno prvenstvo u Zadru. Na prvom 
turniru u Čazmi pobijedile su Sunju i Vrbovec, u Belici su svladale 
Kaštel, u polufinalu Nebo Zaprešić, a u finalu i Kaštel iz Pribislavca. 
Ekipu vodi prof. Ivan Hrg.

Pod njegovim vodstvom završnicu državnog prvenstva izborila 
je i ekipa U-11 u mini odbojci, koja je pobjedom nad Ludbregom u 
finalu s 3:0 osvojila treće mjesto u regiji Sjever.(nn) 

EKIPA 
U-13

KOŠARKAŠKI KLUB IVANČICA 2. HKL Sjever

U nastavku im treba više 
sportske sreće…
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SREDNJOŠKOLSKI ŽENSKI RUKOMETNI KLUB 

U sredini tablice
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Košarkaška momčad Ivanči-
ce je u utakmici 20. kola 2. HKL 
Sjever poražena od Vedija iz Bje-
lovara rezultatom 59:116. Ivanči-
ca nije uspjela ozbiljnije parirati 
kvalitetnoj domaćoj momčadi, 
drugoplasiranoj u ligi, koja ima 
ambicije za viši rang natjecanja. 
Usto, nastupila je u nekomplet-
nom sastavu te, uz loš postotak 
šuta, zabilježila svoj najteži po-
raz u ovoj prvenstvenoj sezoni. 

   U utakmici 19. kola Ivančica 
je bila slobodna, a u utakmici 18. 
kola, odigranoj u Ivancu,  pora-
žena je od ludbreškog Grafičara 
sa 100:102. Bila je to utakmica 
puna rezultatskih preokreta i 
izjednačene igru obiju momča-

di, koja je u regularnom dijelu 
završila s neriješenih 90:90. U 
dodatnih pet minuta, više kon-
centracije pokazala je gostujuća 
momčad, postigavši 12 koševa  
za pobjedu. Najefikasniji u do-
maćoj momčadi bili su Luka Pu-
tar s 23 koša (od kojih šest tri-
ca), Leon Sambora s 20 koševa 
(četiri trice) i Leonardo Matuza 
s 19 koševa.

U utakmici 17. kola Ivančica je 
poražena od Varaždina sa 72:78. 
U trenutku zatvaranja ovog iz-
danja Ivanečkih novina vodeća 
momčad u 2. HKL Sjever bio je 
Radnik iz Križevaca s 36 bodo-
va, a Ivančica je bila osma, s 22 
boda.(nn)

˝˝ Djevojčice igraju turnirskim siste-
mom u sedam krugova, a na svakom 
turniru odigraju pet utakmica. 

PAPUČKI 
JAGLACI Na 
pohodu oko 
3.000 planina-
ra iz Hrvatske, 
BiH, Mađarske 
i Srbije

I ivanečki 
planinari na 

Papučkim 
jaglacima

˝˝ Članovi koji su prvi put kročili papučkim sta-
zama uvjerili su se da Slavonija baš i nije ravna
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Nakon nekoliko godina, i članovi HPD-a ponovno na Papuku

Ivanečki planinari vole Papuk

I članovi PK na pohodu Papukom

˝˝ Druga HOL veliko 
je iskustvo za mlade 
odbojkašice, koje će 
igrački stasati i biti 
oslonac prve ekipe 
ŽOK Ivanec
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zanimljivo

 Nakon otapanja snijega te 
nakon proteklih obilnih kiša na-
punio se Matišićev bajer, a sa-
mim tim je i novi RC Lančić-Kna-
pić poprimio planiranu vizuru i 
šarm izletničke destinacije. 

 Podsjećamo, u sklopu pro-
jekta gradnje RC-a i uređenja 
okolnih površina, bajer je bio iz-
muljen početkom 2025. Nakon 
što sušna lanjska godina nije išla 
na ruku punjenju bajera, sada je 
sve to nadoknađeno pa se bajer 
napunio bistrom vodom i uljep-
šao izgled cijelog kompleksa. 

 A ono što predstoji jest da 
priroda odradi svoje, tj. da se for-
miraju prirodna staništa te vo-
dena flora i fauna kao priprema 
za poribljavanje koje će, prema 
izjavi predsjednika ŠRD-a Ivanec 
Draženka Jakopovića, uslijediti 
iduće godine. 

U skladu s planom gospo-
darenja ŠRD-a, u 2027.  bajer 
će se poribiti šaranom i amu-
rom te stvoriti pretpostavke za 
održavanje manjih natjecanja 
isključivo u ribolovu na plovak.
(ljr)

˝˝ Cilj programa 
– obuka za veću 
sigurnost djece u 
prometu

 
Učenici drugih razreda OŠ 

I. K. Sakcinskog Ivanec i njenih 
područnih škola u petak su, 13. 
ožujka, sudjelovali u Jumicaru, 
programa prometne kulture za 
najmlađe, a koji za ivanečke uče-
nike sufinancira Grad Ivanec.

   Za djecu je najzanimljiviji dio 
programa bio na mobilnom po-
ligonu sa zebrama, prometnim 
znakovima i semaforima, kojim 
su vozili male električne auto-
mobile, a put ih je vodio i kroz 
stilizirani tunel. Na kraju progra-

ma svaki je sudionik dobio i svoju 
prvu - vozačku dozvolu!

 Djece se posebno dojmilo 
navalno vatrogasno vozilo DVD-
a Ivanec s opremom za gašenje 
požara, a veliko uzbuđenje bilo je 
kad su sjeli u pravi policijski auto 
te isprobali sirene i  policijske re-
kvizite. Djelatnice Crvenog križa 
demonstrirale su im osnovne 
tehnike pružanja prve pomoći. 

 Učenike su obišli i zamjenik 
gradonačelnika Marko Friščić, 
gradska pročelnica Irena Kreso-
nja i ravnatelj škole Damir Jagić, 
uručili im vozačke dozvole te 
izrazili zadovoljstvo provedbom 
ovog edukativnog programa.
(ljr)

MATIŠIĆEV BAJER Kod Rekreacijskog 
centra Lančić-Knapić
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RC-u šarm 
izletničke 
destinacije

˝˝ Iduće 
godine slijedi 
poribljavanje 

šaranom i 
amurom

PROMETNA KULTURA Za učenike škola 
Ivanec, Prigorec, Salinovec i Kuljevčica

CK: Ovako se pruža prva pomoć

Mini autićima 
vozili na 
prometnom 
poligonu
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Stigle i prve „vozačke dozvole“

Puno pitanja za policajca Marka Šambara

Zanimljivo kod vatrogasaca DVD-a Ivanec Najatraktivnije – vožnja autićima po prometnom poligonu


